
Interpelace na starostu J. Pašmika  
 
 
Vážený pane starosto, 
 
Veřejnost do dnešního dne nebyla seznámena s programovým prohlášením Vaší koalice na 
Praze 5. Z některých kroků zástupců vaší koalice však vzniká dojem, že koaliční dohoda nad 
některými zásadními otázkami Prahy 5 již vznikla. Minimálně nad jednou otázkou je nutné se 
pozastavit. Nad otázkou realizace záměru Radlické radiály. 
 
Tato nejen celopražsky významná komunikace je připravována desítky let. Jan Čižinský, tedy 
guru občanské kandidátky známé pod názvem Praha Sobě, historicky prohlásil, že se zasadí o 
dotažení tohoto projektu. Kroky Prahy 5 Sobě však jsou v rozporu s tímto prohlášením. 
Kandidátka Prahy 5 Sobě je složena i ze zástupců spolků, kteří dlouhodobě proti tomuto 
záměru vystupují. Mnohdy nejen vystupují ale dokonce se aktivně s obstrukčními nástroji 
zapojují do schvalovacího procesu. Tedy jsou podepsáni pod udáními úředníků, tajemnice 
úřadu i starosty/ky z pohledu systémové podjatosti. Tímto způsobem se jim podařilo zdržet 
proces řízení o územním rozhodnutí k dnešnímu dni o pět let. 
 
Chci se Vás pane starosto tedy zeptat, jaký je postoj Vás osobně a zároveň i Vaší koalice 
k výstavbě této lineární stavby, která zapříčinila tolik příkoří a utrpení lidí, žijících na území 
jejím záměrem dotčeným. Jmenuje-li Vámi vedená koalice za předsedu v této otázce 
vlivného dopravního výboru pana Kostohryze, který je generačním odpůrcem tohoto 
projektu, pak nelze než chápat tento krok jako signál, že vaše koalice bude snahou o 
„zlepšení“ tohoto projektu, která zapříčiní ukončení probíhajícího řízení o územním 
rozhodnutí a zmaření všech doposud vynaložených veřejných prostředků, celý záměr 
torpédovat. 
 
Prosím, sdělte nám i veřejnosti jasně a otevřeně svůj postoj k: 

1. Celkovému záměru výstavby pražského i městského okruhu, jehož součástí Radlická 
radiála je. 

2. Tendenčnímu vedení výboru pro dopravu panem Kostohryzem, který se doposud 
vlastně jinými tématy nezabýval. 

 
Předem děkuji za Vaši reakci 
 
 
S pozdravem 
 
 
MgA. David Dušek 
Zastupitel za hnutí Starostové a nezávislí 
 
 
V Praze dne 7.3.2023 
 
 


